

# 梅姑娘豪横归来,端午假期晴雨相间

## 今明后三天南京局部大到暴雨,开车注意减速慢行

快报讯(记者 徐岑)夏至日,梅姑娘按下新一轮降水的启动键。这轮降水要持续多久?端午假期会受到影响吗?现代快报记者了解到,根据最新预报,未来三天全省多降水天气,南部地区雨较大,局部暴雨。端午假期也有雨水骚扰。6月25日后到26日全省基本没有明显降水。27日,北部地区开启强降水。有出游计划的提前关注天气预报。

6月21日,南京在阴沉中开启一天。虽然雨水重启,但是由于雨露不均沾,南京大部分地区都是多云到阴的天气,只有溧水和高淳雨不停。天气也特别凉爽,微风吹着,最高气温只有22到25℃。

江苏气象监测发现,雨水主要集中在苏南南部。20日夜起至21日,江淮之间南部、沿江苏南地区都出现降水。到19时前后,西南部地区也仍有降水。受此影响,21日全省气温北高南低。徐州丰县最高气温达29.7℃,而南京高淳最高气温仅21.9℃,温差还是挺大的。

新的一周,梅姑娘还是这么“温柔”吗?现代快报记者了解到,6月22日起,降水将明显增多。22日,全省迎来雨水,西南部和沿淮淮地区中到大雨,局部暴雨,其他地区小到中雨。23日,淮河以南地区雨量中到大雨,局部暴雨。24日,沿江和苏南地区中雨局部大雨,其他地区阴有阵雨并渐转阴到多云。

总体来看,梅姑娘偏爱南部地区。21日雨带位于沿江及苏南地区,22到23日白天雨带北翘,淮河以南大部分地区有雨,23日夜里雨



6月21日下午,盐城市第三届龙舟赛举行决赛

通讯员 徐汉有 摄

带再次南压至沿江及苏南地区。强降雨期间,局部将伴有雷电和短时强降雨等对流天气。提醒大家未来几天外出时带好伞。22日雨势较强,又遇周一早高峰,提醒出门上班的小伙伴提前规划出行路线,减速慢行。

新的一周也迎来端午小长假。假期还要雨雨雨雨吗?现代快报记者了解到,有多云也有雨。

其中,6月25日后到26日全省基本没有明显降水。27日到28日副高增强,强降水主要位于江淮之间北部和淮北地区,全省大部分地区会出现局地强对流发展。

具体来看,6月25日端午节当天,预计东南部地区有小到中雨局部大雨,其他地区多云。26日,苏南地区多云到阴,部分地区有小雨,

其他地区多云。27日,江淮之间北部和淮北地区有大到暴雨,其他地区多云,有分散性阵雨或雷雨,局部雨量大。

从不同地区来看,北部地区假期前两天多云,最后一天有雨。对于南部地区来说,假期总体以多云为主,前两天有雨水骚扰。提醒大家注意防范。

### 南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中雨到大雨,局部暴雨,21~26℃

明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中雨到大雨,局部暴雨,23~27℃

后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中雨,局部大雨,23~26℃

## 南京快速内环“电子警察”全面升级 全天候抓拍货车闯禁区违法行为

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)6月22日,南京交管部门公示7处位于城市快速内环上电子警察抓拍设备,至此南京市快速内环道路已实现电子警察全覆盖。现代快报记者从交管部门了解到,此次公示的这批电子警察主要针对南京快速内环货车闯禁区的违法行为进行全天候抓拍,被抓拍将面临记3分、罚款100元的处罚。

目前,南京市机动车保有量已达285万辆,快速内环道路承载了巨大的通行流量,近期卡子门立交进城方向平均每天拥堵延时指数高达4.6,应天高架也达3.9、内环西线北向南方向达3.7,远高于近期全市道路整体拥堵延时指数的1.75。

为提高通行效率,规范行车秩序,早在2012年12月和2017年11月,南京交管部门就对快速内环全天禁行黄牌、蓝牌货车。但由于部分点位缺少电子警察抓拍,货车闯高架、隧道的违法行为仍时有发生。据统计,今年以来南京交管部门通过民警巡逻、设点,累计现场查处货车闯禁区1846起,其中应天高架就查处近1400起。

随着此次新增电子警察的上线抓拍,南京内环北线、东线、西线、南线实现了24小时全天候覆盖。为逃避交警处罚,个别货车驾驶员在闯禁区的过程中,可能会采取遮挡号牌、污损号牌、变造号牌等手段干扰电子警察抓拍。



遮挡号牌(画圈处)闯禁区,依然难逃处罚 交警供图

近期南京交警机动大队就查处了一名用红布、抹布等物品遮挡号牌,多次违反禁令标志驶入应天高架的货车驾驶人胡某,对他故意遮挡号牌以及违反禁令标志两项违法行为处以共计300元罚款并记15分的处罚。

南京交警提醒说,今年以来,南京市交警支队已累计处罚故意遮挡、故意污损号牌等违法行为81起,被查到的交通违法行为人面临的是200元记12分处罚,请广大驾驶人遵纪守法出行,安全文明驾驶。

## 下水道堵塞泡了业主家,物业该赔吗

### 经法院调解赔了2000元

快报讯(记者 刘遥)室内下水管道堵塞,污水倒灌进南京一业主家中,恶臭难闻不说,家具也被水浸泡后出现破损。这业主觉得是物业公司不及时清理,才导致下水道反水,于是告到南京市雨花台区人民法院(以下简称雨花台法院)要求赔偿,并获得了法院的支持。近日,在法院的主持下,双方达成调解协议,物业公司一次性赔偿业主各项损失2000元。

市民张先生住在雨花台区某小区一楼。2019年12月23日,他下班回家,发现厨房的下水管道正向屋里冒着污水,地面、橱柜都泡在水中,场面一片狼藉,张先生赶紧打电话给小区物业。随后,物业工作人员在单元楼的主下水管道里

清除了大量油污和残留物,就是这些脏东西堵死了管道,造成反水。

张先生认为,物业公司没有定期疏通下水管道,应对此事负责,赔偿他各项损失共计1万多元。物业公司拒绝赔偿,张先生将对方告上雨花台法院。

物业公司在庭审时辩称,下水管道堵塞,是其他住户排污不当造成的,不是物业公司的责任。另外,接到张先生的报修电话后,工作人员及时处理,已充分尽到了管理义务,不应承担赔偿责任。

法庭经过现场勘查,认为本案中的堵塞点位于整栋楼共有部位的主下水管道,属于物业管理范围内。物业公司负有日常维修、养护管理、并保持相关管道畅通的义

务。下水主管道的堵塞系大量的油污和各种残留物累积造成,并非短时间形成,如果物业公司日常巡查、防范到位,定期清理,是可以防止堵塞情况发生的。虽然物业公司在接到张先生报修后,及时赶到现场进行维修疏通,避免了损失继续扩大,但作为涉案房屋的物业管理者,其并未按照《物业管理服务协议》履行疏通管道、维护管道畅通的义务,主观上存在过错,其过错行为与张先生房屋返水造成财产损失之间存在因果关系,故物业公司应承担相应的赔偿责任。

近日,在雨花台法院的主持下,张先生与物业公司达成调解协议,物业公司一次性赔偿了各项损失共计2000元。

## 树苗被拔起纠纷 东海紧抓“初访办结”见成效

今年4月,连云港市东海县山左口乡刘某等4名村民反映乡水务站工作人员在没有任何告知的情况下把栽在水库边的树苗拔掉,要求乡政府调查处理。该乡信访办及时调查,了解到群众反映情况基本属实,乡水务站清理水库库区障碍物也是管理之需,经调解,水务站给与补偿,村民欣然接受。

今年以来,信访事项“初次办结”工作法是东海县信访部门通过转作风、强管理、重考核打造的指标管理办法。信访事项“初次办结”工作法首先要求做到三个“必

须”,即合理信访必须化解到位,无理诉求必须解释到位,动机不纯必须打击到位。其次做到初访调处不隔夜,能当场化解的当场予以化解,不能当场化解的给出调处时间表。第三是推行信访工作保证金制度,增强干部情系于民的使命感、责任感和危机感。

实施信访化解“初次办结”法,干部作风转变了,与群众接触面广了,掌握的社情民意更具体了,党群干群关系也更加密切了,现在上访数量明显减少。

通讯员 徐玲 高吉利



中宣部宣教局 中国文明网